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Nagy a verseny a pesti b o lto k  körü k  — A  közön ség  to long az olcsó d o lg o k ért. —
Ú jabb nagy áresés  a ru h akelm ében .

(Â  Nemzeti Újság tudósítójától.) Benne vagyunk 
a nyári olcsósági hullám sodrában. Legalább is ezt 
tükrözik vissza a pesti kirakatokban közszemlére 
tett kiabáló reklámok, melyek okkázióról, végeladás- 
ról és az árleszállitások netovábbjáról zengenek a 
közönségnek. Szó, ami szó: egy kis olcsóság valóban 
érezhető már, különösen a ruházati cikkek körül, 
-persze a hangos reklám nem mindig mond teljesen 
igazat. Az olcsósági hullámzást, mely már-már 
vissfca fele kezdett ingadozni, újabb lendületbe 
hozta néhány egészen ujonan keletkezett bolt. Ezek 
már uj valután beszerzett olcsóbb árut kínálnak és 
ezzel lendületbe hozzák azokat az üzleteket is. me­
lyek még mindig a régi drága portékájukat szeret­
nék a közönség nyakába sózni. Másik örvendetes 
megfigyelésünk, hogy a közönség is kezd belemele­
gedni a vásárlásba, ami viszont azt eredményezi, 
hogy a kereskedők gyorsabban cserélhetik ki pén­
züket, hogy még olcsóbb árut szerezzenek be érte. 
Különösen az utóbbi hetekben már kezd egészen jól 
menni a boltosoknak. Kiváltképpen a nyári szezon­
cikkeket vásárolják.

Különösen a vászonfélékben a legutóbbi néhány 
héten belül rendkívül nagy volt az áresés. Nagyon 
szép színes zefiringet ma már 200—250 koronáéi*! 
lehet kapni és a színes kanavász méterjét 38 koro­
náért. Aki a női blúzok iránt érdeklődik, azt meg­
nyugtathatjuk, hogy a Bákóezi-uton 195 koronáért 
már elég szépet kaphat. Kész mosóruhát láttunk 600 
koronára, női kosztümöt 3000 koronára és jóminősé- 
giínek látszó női köppenyt 2000 koronára kiírva.) 
Nem kis feltűnést keltett egy fehér selyem női ruha, 
melyre 1900 koronás ár volt kiírva. A kereskedő azt 
mondja, hogy ez januárban még 5000 koronába ke­
rült.

Az is kisebb szenzációszámba ment, hogy az 
egyik ruhásüzlct kirakatában tegnap megjelent az 
első 350 koronás férfinadrág. A minőségéért nem 
mernénk ugyan jótállni, de figyelembe keli venni,

hogy még két hónappal ezelőtt is a leghaszontala­
nabb papirszövet-nadrág ára 1000 koronán felüljárt, 
Láttunk azután felderítő utunkon egészen speciális 
cípőkülönlegességet is: spárga talpú nyári cipőt,
melynek csekély 65 korona az ára. A fekete kemény 
férfikalapoktól a kevés pénzű emberek már kényte­
lenek voltak elbúcsúzni, mert az elegáns ruházko­
dásnak ez a fontos kelléke az utóbbi időben igazán 
megfizethetetlenné tette magát. Egészen közönséges 
keménykalapért már 2009 koronát is merészeltek 
kérni. Ma felfedeztük az első olcsó keménykalapot: 
az ára 450 korona volt. Kevéspénzü tisztviselőember­
nek persze még ez is utolérhetetlen ár. Puhakalap 
is akad már itt-ott 800—400 koronáért. A férflruház- 
kodást kiegészíti a nyári félcipő, melynek ára azon­
ban igen nehezen akar az ezresen alul csúszni. 
Szalmakalapokban is rendkívül nagy a választék, a 
középára 200 korona. A panamkalapok ára most is 
a régi panamásan megfizethetetlen. Kész pepita- 
öltönyt láttunk 3000 koronáért és sárga vászon- 
öltönyt 2000 koronáért.

A nőket érdeklik még* különösen az olcsó krep­
pek, grenadinok és könnyű nyári szövetek, melyek­
kel erős konkurrencia indult meg, Láttunk egy üz­
letben 29 koronás kreppet és 82 koronás pepita­
szövetet. Más helyen a jobb grenadint 63 koronájá­
val mérik méterenként és az asszonyok úgy veszik, 
mintha ingyen adnák. A női fehér vászoncipő szin­
tén meglehetősen kapós, de nincs belőle e’egendő 
készlet. A múlt héten egyes helyeken már 260—300 
koronáért is adták páronként. A női harisnyák dol­
gában úgy állunk, hogy 175 koronáért már kínál­
ják derüre-borura a jobbformáju selyemharisnyát. 
Lehet azonban, hogy selyem-minőségéről még lehet 
egy kicsit vitatkozni. Mindenesetre haladásnak 
mondható, hogy egy pár férfizoknit már 25 korona- j 
ért is lehet kapni. Ez azonban inkább csak reklám 
és aki jót akar, biztosan nem sajnál néhány koro­
nával többet adni.


